

默克尔:坚持对难民“开放”

距议会选举不足一月,第三次连任赢面较大



德国总理默克尔(上)和竞选对手、德国社民党领导人舒尔茨的海报。

德国总理默克尔27日就下月底联邦议会选举通过媒体阐述竞选主张。如果她率领基督教民主联盟(基民盟)获胜,将赢得自己的第四个任期。默克尔认为此前开放边境、接收难民的决定是正确的,她将继续推行开放的难民政策,并表示愿与非洲国家加强合作,严控横渡地中海进入欧洲的非法移民。

否认难民政策犯错

默克尔接受《星期日世界报》采访时否认此前处理难民问题时犯错,并表示不会因为竞选对手的攻击而改变政策。“我仍将作出2015年那样的重要决定,”默克尔说,“这是非常时期,我认为我的做法从政治、人道主义立场看都是正确的。每个国家历史上都会遇到这样的非常时期,我认为政府都会采取我这样的做法。”

2015年欧洲难民危机爆发,默克尔决定开放边境,接纳大量来自中东的难民,德国成为安置难民最多的欧洲国家。随着难民涌入,财政负担增加并由此引发社会问题,一些德国民众对现行难民政策不满,默克尔的民意支持率因此下滑。默克尔相信,仅仅因为地缘因素而让希腊和意大利单独应对难民危机是不公平的,她将继续在欧盟内部推动开放的难民政策,让欧盟成员国接纳与其承受力相匹配的难民。

欧盟与土耳其去年3月就难民问题达成协议后,进入德国的难民大幅减少。今年前七个月,入德难民人数进一步回落。随着默克尔渡过难民危机,加之德国经济复苏、失业率保持低位等因素,这次大选默克尔赢面较大。最新民调显示,默克尔领导

的基民盟领先优势明显,支持率约38%;主要竞选对手舒尔茨率领的社民党(社民党)支持率约23%。舒尔茨多次宣称默克尔忽略民众关注的议题,其政策与德国社会现状脱节,但默克尔采取“忽略舒尔茨”的策略,只强调她愿意继续为德国民众服务。默克尔竞选团队把重点放在塑造默克尔的形象上,而非回应竞选期间的热点议题。竞选团队推出的巨幅海报显示,在德国国旗背景下,默克尔微笑着打出竞选口号——“为了我们喜欢并幸福生活的德国”。

“舒尔茨效应”消散

随着德国大选进入最后一个月的角逐,社民党候选人舒尔茨加大竞选力度,并展开针对对手默克尔的反攻。舒尔茨27日接受德国公共广播联盟电视采访,称默克尔“脱离民众”,与上世纪90年代德国总理科尔执政后期的政治形势相似。1998年,社民党赢得压倒性选举胜利,科尔领导的执政联盟落败。

不过,德国媒体普遍认为,61岁的前欧洲议会议长舒尔茨很难改变当前竞选劣势。《南德意志报》的文章指出,舒尔茨“在多个议题上着墨”显得没有主旨,难以保持一度很有势头的“舒尔茨效应”。路透社认为,社

民党提出的“社会公平”竞选口号未能引发共鸣,舒尔茨在德国社会的影响力远远不及默克尔。

中国社科院欧洲研究所国际关系室主任赵晨认为,舒尔茨领导社民党参选之初提出“社会公平”主张,但直到现在也未能向选民展现具体的纲领和措施,显得虎头蛇尾。另外,社民党尽管强调其与基民盟执政联盟的政策区别度,其实两者区别不大,让民众不是很有信心,不能肯定一旦舒尔茨上台会是怎样的执政状态,“相形之下,选民更放心默克尔”。

德国之声电台网站认为,舒尔茨出任社民党领导人之后,相对扭转了这一政党的颓势,但担任德国领导人近12年的默克尔没有大的执政破绽,选民“倾向于维持现状”。

赵晨认为,未来一个月选情急转的可能性不大。就可能影响选情的因素,有两点需要观察:一是发生大规模恐袭。赵晨认为这对选情会有冲击,“但不会从根本上影响选举结果”;二是欧美、德美关系。舒尔茨最近提出一旦当选就让德国领土上的美国核武器撤走,并坚持反对默克尔为满足北约要求增加国防开支的做法。赵晨认为,这些主张会迎合部分选民,但不足以阻止默克尔在9月24日的大选中谋求连任。综合新华社消息

20年监禁!印度那个“大师”栽了

收押监狱高度戒备,警方宣称将以子弹警告越界者

本报讯 印度中央调查局特别法庭28日下午对宗教组织头目辛格强奸两名女性信徒进行量刑宣判,最终判处辛格10年有期徒刑。不过,10年监禁分别适用于两起强奸案,不能并罚,因此辛格要入狱20年。

稍早时候,印度各大媒体称,印度中央调查局特别法庭28日下午对辛格强奸案作出量刑判决,判处其有期徒刑10年。

不过,印度媒体晚些时候的报道更新了对辛格刑期的报道。

印度媒体报道,28日下午,在特别法庭宣判前,印度检方请求对辛格实施最大限度处罚,辛格则在宣判现场流着眼泪恳求宽恕。此前,因辛格在15年前强奸两名女性信徒,印度中央调查局25日在位于潘切库拉的特别法庭判定辛格强奸罪名成立。这个“大师”被认为是印度

最具影响力的人物之一,辛格的大批信徒因不满判决纵火焚烧车辆、火车站和公共建筑,破坏公共财物,并与维持秩序的军警发生暴力冲突,已造成至少36人死亡、300多人受伤,警方已在潘切库拉等六个城市实行宵禁。到目前为止,哈里亚纳邦已发生224起暴力事件,旁遮普邦64起,德里7起。印度军队被要求介入,600名士兵已部署在潘切库拉。

目前,首都新德里进入高度戒备状态,穿过哈里亚纳邦和旁遮普邦的200多列火车被取消,哈里亚纳邦和旁遮普邦暂停了一切移动互联网服务。28日宣判后,辛格将被移送到哈里亚纳邦的罗塔克监狱,该监狱已设置了七层安全警戒线,监狱周围10公里内禁止未获授权的人员出入,以防止暴力事件重演。印度在该地还部

署了28个连的准军事部队,辛格的支持者则被禁入该地区。

“我们已为任何情况做好充分准备。”哈里亚纳邦警方负责人说。罗塔克当地警方负责人表示,任何违法或参与暴力、纵火行为的人“需要对自己的命运负责”,如果制造麻烦的人不听警告,将面对警方的子弹。

综合海外网、澎湃新闻、中新网消息

专业快速清欠
不成功不收费
15168828913

转让2吨蒸汽锅炉
山锅产品,八成新 刘厂长:
18615529077

成人高考 211国家重点大学
寻全省各地代理报名合作 团报有礼
13156170177 (微信同号)
全省各地考生均可报名,在当地考试

无烟碳烤磨合招商
羊肉串烤炉新专利 CCTV10《我爱发明》推荐产品
15954100108 18463444449

快速获取国家承认学历
一年制高端自考 在职读研MBA
最后截止,预报从速
155 5251 8888 柴老师

外资工厂高端模具
注塑及冲压模具,包括产品开发、模具设计及制造,试模、产品批量生产一条龙服务,详询: 13805415536 丁工
济南市历下区花园东路星河科技园内

北京信达金服:
信达快付蓝牙牙刷, pos机, 二维码, 正轨一清机, 央行牌照银联认证: 招各级代理商, 无投入, 零风险。18800058177

招商
周黑鸭花生现面向山东地区
诚招地市区代理商
招商电话:4000279517
北京鸭迷鸭蜜食品有限公司

昆明明超电缆
济南办事处
诚实守信 立足根本 专注细节
高效率 高品质 少一罚十
联系电话: 15169199992 王经理

锐之目爱眼近视服务中心
现已强势进驻山东济南! 利用纯光学物理疗法, 为克制近视、散光、远视等视力问题而生! 现诚邀天下慧眼精英, 携手共进。
加盟热线: 18573851118 邓

电子厂寻合作
电子线圈外发加工, 适合家庭妇女, 需办小型加工厂
电话: 0537-4256555

全国诚招加盟代理
区域保护
汉代秘方祛斑\祛痘\减肥
不复发不反弹
联系人: 陈氏13583901901

广告电话: 0531-85196204 85196234
地址: 济南市添源大街2号大众传媒大厦东门

挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报官方网站 www.qjwb.com.cn 在线办理, 格式扫二维码参考

吉民生
WWW.JIAJIMS.COM
买安全农副产品就上吉民生商城 0535-4971789